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アンケート概要 

■ 目的  

市の広報紙「広報いせさき」は毎月１日号・１６日号の２回発行し、行政区を通じて

全戸配布を行っています。しかしながら、配布作業に係る行政区役員の負担や紙資源

の消費に対する懸念などから発行回数の見直しを求める市民の意見が寄せられている

こと、また、スマートフォンの普及により、広報紙だけではなくホームページやＳＮ

Ｓなどのデジタル媒体の活用やテレビのデータ放送やコミュニティＦＭを利用した情

報発信により、市民が様々な手段でタイムリーに情報を取得することができるように

なったことから、広報紙のあり方についてアンケート調査を行い今後の発行回数など

について検討するものです。 

■ 実施期間 

令和５年８月１６日（水）から９月４日（月）まで 

■ 実施方法 

  回答用紙・専用ホームページ 

■ 対象 

  市内に在住の人または広報いせさきの読者 

■ 回答者数 

２，３７３人 

  <内訳> 回答用紙：１３８件  専用ホームページ：２，２３５件 

 

パーセンテージの取り扱いについて 

・すべてのグラフにおいて少数第２位を四捨五入して算出しています 

※円グラフにおいて回答項目の合計が１００％にならない場合があります 

 

 

 

 

 

 

 

 

広報紙のあり方に関するアンケート 

集計結果 
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会社員・公務員・団体職員

636件 (42.5%)

自営業

114件(7.6%)
学生

4件(0.3%)

パートタイマー・

アルバイト

249件(16.6%)

無職

389件(26.0%)

その他

104件(7.0%)

回答者の属性 

Ｑ１ 年齢を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 職業を教えてください 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳未満

14人(0.6%) 20歳代

64人(2.7%)

30歳代

331人(13.9%)

40歳代

501人(21.1%)

50歳代

596人(25.1%)

60歳代

477人(20.1%)

70歳以上

389人(16.4%)

未回答

1人(0.0%)

会社員・公務員・団体職員

959人(40.4%)

自営業

185人(7.8%)

学生

21人(0.9%)

パートタイマー・

アルバイト

449人(18.9%)

無職

616人(26.0%)

その他

142人(6.0%)
未回答 1人(0.0%)
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Ｑ３ 居住地区を教えてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他（３２人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前橋市（２人） 

太田市（２人) 

玉村町（２人) 

市内在住者の親族外（２６人） 

 

北地区

145人(6.1%)

南地区

93人(3.9%)
殖蓮地区

195人(8.2%)

茂呂地区

206人(8.7%)

三郷地区

166人(7.0%)

宮郷地区

304人(12.8%)

名和地区

181人(7.6%)

豊受地区

193人(8.1%)

赤堀地区

203人(8.6%)

東地区

295人(12.4%)

境地区

346人(14.6%)

その他

32人(1.3%)

未回答 14人(0.6%)
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アンケート項目 

Ｑ４ 読みやすい広報紙の形式は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●読みやすい広報紙の形式は、「紙媒体」が５９．０％、「デジタル配信」が３９．１％と

なりました。 

 

その他（４４件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

両方（７件） 

Ｘ(旧ツイッター)・Instagram・LINE 等のＳＮＳやアプリ（１４件） 

いせさき情報メール外（２件） 

回覧板（２件） 

PDF 以外でのデジタル配信（３件） 

読まない（２件） 

その他各種意見（１４件） 

 

紙媒体

1,396件(59.1%)

デジタル配信（市ホーム

ページのPDF版や広報紙配

信アプリ「マチイロ」等）

923件(39.1%)

その他 44件(1.9%)

回答数=2,363 

未回答=10 
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Ｑ５ 「広報いせさき」の発行回数はどのくらいが適当と考えますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●適当だと思う「広報いせさき」の発行回数について、最も多かったのは「月１回の発

行」で回答者の６８．１％が選択をしました。次いで多かったのは「発行しなくてよ

い」で回答者の１６．３％が選択をしました。「月２回の発行」を選択したのは回答者

の１２．９％となりました。 

 

その他（６４件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年４回(季節ごと等)（１５件） 

２カ月に１回（１３件） 

３カ月に１回（５件） 

必要に応じて随時発行等（９件） 

年に１～３回等（４件） 

その他各種意見（月１回の発行とデジタル配信の併用等）（１８件） 

 

月1回の発行でよい

1,615件(68.1%)

月2回の発行でよい

305件(12.9%)

発行しなくてよい

386件(16.3%)

その他 64件(2.7%)

回答数=2,370 

未回答=3 
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Ｑ６ 「広報いせさき」の配布はどのような方法が望ましいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●望ましいと思う広報紙の配布方法として最も多かったのは「全戸配布」で３６．５％の

回答者が選択をしました。次いで多かったのは「希望者のみ配布」で３２．０％の回答者

が選択をしました。 

 

その他（１０９件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

デジタル配信と公共施設等への配架（２１件） 

デジタル配信と希望者への配布（１６件） 

回覧板（１６件） 

公共施設に加え商業施設への配架（１０件） 

自治会加入者へのみ配布（８件） 

新聞折込（５件） 

郵送での配布（５件） 

高齢者等へのみ配布（４件） 

希望者への配布と公共施設への配架（３件） 

Instagram 等ＳＮＳでの配信（３件） 

その他各種意見（１８件） 

 

全戸配布

865件(36.5%)

希望者のみ配布758

件(32.0%)

デジタル配信のみ

460件(19.4%)

市役所、各公民館・図書館

などの公共施設への配架

176件(7.4%)

その他 109件(4.6%)

回答数=2,368 

未回答=5 

 


